

Уважаемые родители!

При выборе музыкальных инструментов для своих детей определитесь с подходящим видом, необходимым вашему малышу.

Ударные – положительно действуют на вестибулярный аппарат малыша. Ударные инструменты больше подходят для возраста от 3-4 лет.

Духовые – способствует развитию лёгких и укреплению дыхательной системы, тренируют голосовые связки. Свистульки и дудочки – это оптимальный вариант для малышей до 2-х лет. Флейта подойдёт трёхлетнему ребёнку, а губная гармошка – четырёхлетнему.

Клавишные - способствуют развитию мелкой моторики, согласованному движению рук.

Струнные – помогут в развитии координации движений рук. Осваивать игру на струнных инструментах - занятие довольно непростое и долгое. Оно требует от малыша крепких и ловких рук, терпения, хорошего слуха. Обучать ребенка игре на щипковых струнных музыкальных инструментах советуют с шести-семи лет - когда пальцы достаточно окрепнут. Обу-

читься игре на скрипке можно начинать с трех лет.

ПОМНИТЕ:

Применение детских музыкальных инструментов обогащает музыкальные впечатления детей.

Игра на музыкальных инструментах развивает следующие музыкальные способности: музыкально-ритмический, звуковысотный, ладовый, гармонический, полифонический, тембровый и динамический слух; чувство музыкального темпа.

Малышу легче всего проявить свою активность и самостоятельность при игре на музыкальных инструментах, ведь это самый доступный для него вид музыкальной исполнительской деятельности.



Приобщение детей к игре на детских музыкальных инструментах



Консультация

музыкального руководителя

Применение детских музыкальных инструментов обогащает музыкальные впечатления дошкольников, развивает их музыкальные способности.

Какие же музыкальные инструменты



подойдут для юных музыкантов?

Шумовые

Данный вид музыкальных инструментов для маленьких музыкантов является, прежде всего, отличными развивающими игрушками. Они отличаются простотой использования, поэтому у малыша не возникнет проблем с его применением. Игра на данных инструментах, не только повеселит ребёнка, но и благотворно скажется на его чувстве ритма.

С них обычно начинается знакомство малышей с музыкой. Ведь, по сути, та же погремушка является шумовым инструментом. Они позволяют заложить основы для будущего музыкального развития.

Детские шумовые инструменты рекомендуются дошкольникам для развития слухового восприятия и музыкально-ритмической культуры.

Малыши с удовольствием стучат ложками и шуршат маракасами. Шумовые инструменты можно найти в каждом доме, т.к. ими могут быть самые обыкновенные вещи – крышки от кастрюль, баночки с крупой, шуршащие пакетики и т.п.

Ударные

Ударные музыкальные инстру-



менты для детей – это категория музыкальных инструментов, звук из которых извлекается путём ударов, встряхивания или кручения (ксилофоны, металлофоны, колокольчики, кастаньеты, бубны, треугольники, бубенцы и барабаны).

Среди всех музыкальных инструментов ударная группа – самая многочисленная. Можно даже сказать, что каждый предмет окружающего мира может служить таким инструментом.

Первое знакомство с такими инструментами у детей начинается примерно с годовалого возраста.

Духовые

Все духовые инструменты имеют простое устройство, которое будет понятным для каждого ребёнка, ведь чтобы извлечь звук из данного инструмента, достаточно в него просто подуть.

Необходимо учитывать, что инструменты данной группы различаются между собой по силе струи. Поэтому детям младше двух лет, у которых дыхательная система развита ещё не очень хорошо, подойдут свистульки (деревянные, керамические или пластиковые). Детям от двух до пяти лет подойдут флейта и



дудочка.

Клавишные

Большое внимание малышей привлекают клавишные инструменты, одним из популярных и распространённых вариантов которых является пианино, синтезатор и аккордеон.

Струнные

Играть весёлые мелодии ребёнок может и на струнных музыкальных инструментах. Струнные изделия бывают смычковыми и щипковыми. Для первых обязателен смычок, который водят по натянутым струнам (скрипка, альт, контрабас, виолончель).

